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آزمون شماره‏‌ی »4«

* با توجه به جدول زیر، به ده سؤال بعدی پاسخ دهید.

ثبچپخذپحثچخپ

حثذحجالفدچجالفخح

الفچتخحجدتدجخث

خچددبذذحچخپخ

ثتچثذثختبخچخ

بالفجپتدالفدحججت

  برای پرکردن جدول بالا، از چند حرف متفاوت استفاده شده است؟
13 	12 	11 	10 

  در ستون هفتم، سطر چهارم، کدام حرف واقع است؟
 ذ	 د	 ب	 ج

  در سطر سوم چند ستون، حرف نقطه‌دار موجود است؟
10 	7 	9 	8 

  در ستون چهارم چند سطر، حرف بی‌نقطه موجود است؟
4 	3 	2 	1 

  در چند ستون، حرف »ح« را می‌توان دید؟
6 	5 	8 	7 

  در سطر پنجم، در مجموع چند نقطه را می‌توان شمرد؟
25 	24 	23 	22 

90

15 دقیقه
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93

94

95

96



آآ
مزآ

 نو
مش
را

‏ه
 ی
«

مجموعه کتاب‌های تیـزهوشـان تیـک‌آف؛ 44 آزمون هوش سـرعتی

TAKE OFFTAKE OFF

23

  در ستون هفتم جدول، چند نقطه موجود است؟
6 	4 	7 	5 

  حرف »الف« در چند ستون، مشاهده نمی‌شود؟
8 	6 	7 	5 

  در چند ستون می‌توان حرف »پ«‌ را مشاهده کرد؟
3 	4 	5 	6 

  در چند ستون، تعداد حروف بی‌نقطه بیشتر از حروف نقطه‌دار است؟
2 		 1 

		 هیچ ستونی با این ویژگی موجود نیست. 3 

* در تصویر زیر، شماره‌ی قطعات کنار آنها نوشته شده است.

حال اگر دو قطعه کنار هم قرار بگیرند به شکل یک عدد دورقمی خوانده می‌شوند. به نمونه‌های زیر دقت کنید و با توجه به آنها، 
به ده سؤال بعدی پاسخ دهید.

  کدام گزینه بیانگر  است؟
158 	458 	185 	485 

  کدام گزینه بیانگر  است؟
754 	764 	264 	254 

  کدام عدد بیانگر  است؟
546 	826 	486 	348 

  کدام گزینه بیانگر  است؟

148 	614 	841 	481 

  کدام گزینه بیانگر  است؟

73152 	26148 	25137 	84162 

  حاصل عبارت مقابل، کدام است؟�
127 	136 	183 	156 

  حاصل عبارت مقابل، کدام است؟�
7 	12 	6 	17 

  حاصل عبارت مقابل، کدام است؟�
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  حاصل عبارت مقابل، کدام است؟ �

 	  	  	  

  کدام گزینه صحیح نیست؟

 	  	  	  

* با توجه به جدول زیر، به ده سؤال بعدی پاسخ دهید.

  سمت راست سمت راستی شکل  کدام شکل قرار دارد؟

 ‌ 	  	  	  
  سمت چپ پایینی سمت چپ شکل  کدام شکل قرار دارد؟

 	  	  	  
  دوتا پایین‌تر از سمت راستی دوتا بالاتر از شکل  کدام شکل قرار دارد؟

 	  	  	  
  سمت راست سمت راست سمت راست بالایی شکل  کدام شکل قرار دارد؟

 	  	  	  
  دو تا بعد از دومین شکل سمت راست کدام شکل، شکل  قرار دارد؟

 	  	  	  

  شکل  در کدام آدرس زیر واقع است؟
	 بالای سمت راست سمت راست   سمت چپ پایینی سمت راست 
	 پایین سمت چپ سمت راستی   سمت راست بالایی سمت راست 

  از چندتا از اشکال هندسی موجود در جدول، فقط یکی داریم؟
 یکی	 دو تا	 سه تا	 هیچ‌کدام

  از بالا سومین سطر چند شکل وجود دارد که هاشور نخورده‌اند؟
3 	4 	2 	6 

  در جدول داده‌شده، چند شکل سیاه‌رنگ وجود دارد؟
16 	15 	14 	13 

  در جدول داده‌شده، چند چهارضلعی موجود است؟
11 	9 	8 	7 

109
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111

112
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114
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116
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آزمون شماره‏‌ی »9«

* با توجه به دستورات زیر، به پنج سؤال بعدی پاسخ دهید.
الف( هرجا رقم 2 را دیدی بردار و به جای آن رقم 1 را قرار بده.

ب( هرجا دوتا 1 کنار هم بود هر دو را بردار و به جای آنها، یک 2 را قرار بده.
ج( هرجا رقم 3 را دیدی آن را بردار و به جای آن، به‌ترتیب یکی 1 و یکی 2 قرار بده.

دستورات فوق را به‌ترتیب از سمت چپ روی ارقام اعداد داده‌شده اعمال کنید تا جایی که دستورات فوق قابل اجرا نباشد.

  حال با توجه به دستورات بالا، خروجی عدد 1123 کدام است؟
13 	1 	3 	2 

  با توجه به دستورات بالا، خروجی عدد 1232 کدام است؟
23 	12 	2 	1 

  با توجه به دستورات بالا، خروجی نهایی عدد 2124 کدام است؟
41 	24 	14 	4 

  خروجی نهایی عدد 512113 کدام است؟
15 	51 	5 	1 

  خروجی نهایی عدد 12345 کدام است؟
145 	45 	345 	245 

* با توجه به جدول زیر، به پنج سؤال بعدی پاسخ دهید.

  نماد مقابل از راست به چپ، کدام عدد را نشان می‌دهد؟ �
2610 	1620 	0162 	0261 

  نماد مقابل از چپ به راست، برابر با کدام عدد است؟�
3293 	3923 	3963 	3693 

  کدام گزینه نماد عدد 1672 از چپ به راست است؟
 	  	  	  

  سومین رقم از سمت چپ نماد مقابل، کدام است؟�

 6	 9	 4	 نمی‌توان گفت.

  نماد مقابل چقدر با عدد 9999 اختلاف دارد؟�
9080 	908 	809 	9008 

15 دقیقه
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* با توجه به متن زیر، به پنج سؤال بعدی پاسخ دهید.
دریانا، ادعا دارد در عدد 1369، ده عدد مختلف قابل تشخیص است. آدرین ادعای او را قبول ندارد. دریانا برای اثبات ادعای 
خود، تمامی اعداد موجود را به شکل »1369 , 369 , 136 , 69 , 36 , 13 , 9 , 6 , 3 , 1« نوشت. اما آدرین قانع نشد و 5 سؤال 

زیر را مطرح کرد. پاسخ دریانا به هر سؤال، کدام خواهد بود؟

  در عدد »صد و سه هزار و دوازده« چند عدد قابل تشخیص است؟
15 		 16 
13 		 14 

  در عدد »نود و نه هزار و نهصد و نود و نه« چند عدد قابل تشخیص است؟
5 		 3 
9 		 7 

  در عدد »هفتصد و سه هزار« چند عدد قابل تشخیص است؟
12 		 11 
10 		 13 

  در عدد 40378 چند عدد قابل تشخیص است؟
15 		 4 
11 		 12 

  در عدد 68200 چند عدد قابل تشخیص است؟
14 		 15 
13 		 12 

* با توجه به متن زیر، به پنج سؤال بعدی پاسخ دهید.

بدون شک جمالزاده آغازگر داستان‌نویسی جدید ایران است. او در عین حال که با شیوه‌ی داستان‌نویسی غرب آشنایی کامل 
داشت و آن را در نوشته‌های خود به کار می‌بست اما از روح ایرانی در نوشته‌هایش بهره می‌گرفت و آن‌گونه می‌نوشت که برای 

مخاطب فارسی‌زبان آشنایی داشته باشد.
داستان‌های وی انتقادی، ساده، طنزآمیز و سرشار از ضرب‌المثل‌ها و اصطلاحات عامیانه است، به دلایل ذکر شده، کتاب‌های 

او همیشه مورد استقبال مردم قرار گرفت.

  در کل متن، چند بار از حرف »ل« استفاده شده است؟
9 	5 	7 	8 

  در کل متن، چند بار از حرف »ن« استفاده شده است؟
22 	20 	25 	21 

  در کل متن، چند بار از حرف »د« استفاده شده است؟
20 	21 	22 	18 

  در کل متن، چند بار از حرف »ش« کنار یک حرف نقطه‌دار استفاده شده است؟
10 	11 	13 	8 

  در کل متن، چند بار از حرف »ب« کنار یک حرف بی‌نقطه استفاده شده است؟
14 	13 	11 	16 
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  در تصویر مقابل، چند دایره داریم؟
25 
26 
24 
27 

  در مجموعه‌ی مقابل، چند ستاره موجود است؟
19 
20 
21 
22 

  در مجموعه‌ی مقابل، چند مثلث موجود است؟
27 
28 
29 
30 

  در مجموعه‌ی مقابل، چند دایره‌ی غیررنگی داریم؟
12 
13 
14 
15 

  در مجموعه‌ی مقابل، چندتا از شکل  داریم؟
9 
8 
6 

10 
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* با توجه به توضیحات زیر، الگوهای زیر دستور کار سه نوع ماشین ورودی و خروجی را نشان می‌دهد. به پنج سؤال بعدی پاسخ دهید.

)ج()ب()الف(

ماشین »الف«: عدد ورودی را سه برابر کرده و دوتا از آن کم می‌کند.
ماشین »ب«: عدد ورودی را در دو برابر خودش ضرب می‌کند و سه‌تا کم می‌کند.

ماشین »ج«: عدد ورودی را با عدد پنج‌تا کمتر از بیست جمع می‌کند.

   خروجی ماشین مقابل، کدام است؟

80 
146 
140 
76 

  خروجی ماشین مقابل، کدام است؟ 
25 
30 
20 
25 

  خروجی ماشین مقابل، کدام است؟ 
3 
0 
1 

-1 

266
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  خروجی ماشین مقابل، کدام است؟
43 
47 
44 
26 

  ورودی ماشین مقابل، کدام است؟
2 
3 
5 

4 

آزمون شماره‏‌ی »10«

* با توجه به متن زیر، به هشت سؤال بعدی پاسخ دهید.

در سرزمین رمزستان، تمام صحبت اشخاص با واژه‌ی »رمز« است. مثلًا سلام را به شکل »رمز رمز رمز رمز« عنوان می‌کنند. 
حال چه رمزی پشت این‌همه رمز نهفته است؟

آری! درست حدس زدید. به تعداد حرف سازنده‌ی یک واژه از واژه‌ی رمز استفاده می‌کنند.
به عنوان مثالی دیگر می‌توان گفت، آنها »حالت چطور است؟« را به شکل زیر عنوان می‌کنند:

»رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز؟«

  کدام گزینه برابر با واژه‌ی »دل‌درد« در این سرزمین است؟
 رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز	 رمز رمز رمز رمز رمز

		 رمز رمز رمز رمز  رمز رمز رمز رمز رمز رمز

  کدام گزینه برابر با »آسمان شهر آبی است.« است؟
 رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز

 رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز
 رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز

 رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز رمز

269

270
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مجموعه کتاب‌های تیـزهوشـان
1 گز�نه� 72

به موقعیت مثلث و متوازی‌الاضلاع دقت کنید.
گزینه‌های »2«، »3« و »4« دوران یکدیگرند.

3 گز�نه� 73

2 گز�نه� 74

4 گز�نه� 75

2 گز�نه� 76

در تمامی شکل‌ها به‌جز شکل گزینه‌ی »2«، نقطه در ناحیه‌ی مشترک یک مربع 
و یک دایره قرار دارد، ولی در شکل گزینه‌ی »2«، نقطه در ناحیه‌ی مشترک هر 

سه مربع و یک دایره واقع است.

4 گز�نه� 77

در تمامی شکل‌ها به‌جز شکل گزینه‌ی »4«، نقطه درون دو منحنی قرار دارد ولی 
در شکل گزینه‌ی »4«، نقطه درون هر سه منحنی جای گرفته است.

1 گز�نه� 78

در تمامی اشکال به‌جز شکل گزینه‌ی »1«، نقطه درون دو تا، سه خطی و یک 
دایره واقع است.

1 گز�نه� 79

در تمامی شکل‌ها به جز شکل گزینه‌ی »1«، نقطه در ناحیه‌ی مشترک دو دایره و 
خط شکسته قرار دارد ولی در شکل گزینه‌ی »1« نقطه درون یک دایره واقع است.

2 گز�نه� 80

در تمامی اشکال، به جز شکل گزینه‌ی »2«، نقطه در ناحیه‌ی مشترک مربع، 
مثلث و دایره قرار دارد.

1 گز�نه� 81

شخصیت، است، متمایز، تولد، شخصیت

2 گز�نه� 82

 مختلفی )4( دارد: )2( خلق )3( و خو )1(، محیط )2( زیست )5( و صفات )3( .
)1( خلق )3( و خو )1( به )1( مجموعه )1( خصوصیات )5( ژنتیکی )8( فرد )1( 

اطلاق )2( می‌شود )3( که رویکرد )2( فرد )1( 
مجموعاً: 49

2 گز�نه� 83

 موجب )1( - و )1( - زود )1( - تولد )1( - او )1( - می‌شود. )1( - کودک )1( -
و )1( - خو )1( - و )1( - و )1( - خو )1( - مجموعه )1( - خصوصیات )1( - 

می‌شود )1( - رویکرد )1( - خصوصیات )1( - و )1(
مجموعاً: 18

4 گز�نه� 84

32 5 27− = از حروف »ث، ذ، ظ، غ، گ« استفاده نشده است.�

1 گز�نه� 85

سیستم

3 گز�نه� 86

1 گز�نه� 87

2 گز�نه� 88

2 گز�نه� 89

3 گز�نه� 90

پاسخنامه‏ی آزمون شماره‏ی »4«

2 گز�نه� 91

در جدول، از حرف‌های »الف« تا »ذ« استفاده شده است. ← 11 حرف
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تیـک‌آف؛ 44 آزمون هوش سـرعتی
1 گز�نه� 92

1 گز�نه� 93

توجه داشته باشید که »الف«‌ یک حرف نقطه‌دار نیست.

2 گز�نه� 94

در سطرهای 2 و 4 از ستون چهارم، حرف بی‌نقطه وجود دارد.

4 گز�نه� 95

ستون‌های موردنظر: ستون‌های 1، 4، 5، 8، 9، 12

3 گز�نه� 96

حرف یک‌نقطه: 5تا، حرف دونقطه: 2تا، حرف سه‌نقطه: 5تا 
5 2 2 5 3 24+ × + × =( ) ( ) �

4 گز�نه� 97

3 3 6+ = حروف یک‌نقطه: »ذ« و »خ« + یک نقطه در الف، حرف سه‌نقطه: »پ« �

2 گز�نه� 98

در ستون‌های 3، 4، 5، 8، 9، 11 و 12، حرف »الف« مشاهده نمی‌شود.

3 گز�نه� 99

در ستون‌های 4، 7، 11 و 12، حرف »پ« وجود دارد.

4 گز�نه� 100

هیچ ستونی با این مشخصات، وجود ندارد.

1 گز�نه� 101

2 گز�نه� 102

3 گز�نه� 103

4 گز�نه� 104

4 گز�نه� 105

3 گز�نه� 106

2 گز�نه� 107

2 گز�نه� 108

3 گز�نه� 109

4 گز�نه� 110

2 گز�نه� 111

4 گز�نه� 112

1 گز�نه� 113

3 گز�نه� 114

3 گز�نه� 115

2 گز�نه� 116

1 گز�نه� 117

در جدول فقط یک متوازی‌الاضلاع داریم.

1 گز�نه� 118

3 گز�نه� 119

4 گز�نه� 120

پاسخنامه‏ی آزمون شماره‏ی »5«

3 گز�نه� 121

4 گز�نه� 122

2 گز�نه� 123

1 گز�نه� 124

3 گز�نه� 125

4 گز�نه� 126

1258746203 - 1258476203

4 گز�نه� 127

584630345 - 584620345

2 گز�نه� 128

84231654 - 84213654

1 گز�نه� 129

74213656 - 74123656
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تیـک‌آف؛ 44 آزمون هوش سـرعتی
4 گز�نه� 237

69 3 69 2 274+ × − =( ) � 

274 3 3 819× − = � 
819 2 1 1637× − = � 

2 گز�نه� 238

200 3 200 2 798+ × − =( ) � 
798 3 3 2391× − =  �
2391 2 1 4781× − =  �

1 گز�نه� 239

499 3 499 2 1994+ × − =( ) � 
1994 3 3 5979× − = � 
5979 2 1 11957× − = � 

3 گز�نه� 240

75 3 75 2 298+ × − =( ) � 
298 3 3 891× − = � 
891 2 1 1781× − = � 

پاسخنامه‏ی آزمون شماره‏ی »9«

3 گز�نه� 241

به ترتیب عملیات دقت کنید.
1123 223 113 23 13 112J þ²H J þ²H Z→ → → → → �
J þ²H J þ²H→ → → →22 11 2 1 �

1 گز�نه� 242

1232 1132 232 132 1122þ²H J þ²H Z→ → → → �
J þ²H J þ²H→ → → →222 111 21 11 �
J þ²H→  →2 1 �

2 گز�نه� 243
2124 1124 224

114 24 14

þ²H J

þ²H J þ²H

 →  →

 →  →  →
�

3 گز�نه� 244

512113 51
1
�→ �

4 گز�نه� 245

12345 145
1
� → �

4 گز�نه� 246

    → 2610 )راست به چپ( �

3 گز�نه� 247

    → 3923 )چپ به راست(  �

1 گز�نه� 248

4 گز�نه� 249

سومین رقم از سمت چپ  است. حال آنکه در جدول  برابر با 9 است، 
نه ستاره‌ی دوران یافته.

3 گز�نه� 250

    → − =9999 9091 908  �

اگر عدد را از راست به چپ بنویسیم، داریم:
9999 1909 8090− = → موجود نیست �

4 گز�نه� 251

103012← صدوسه هزار و دوازده �
- 301 - 103 - 12 - 30 - 10 - 2 - 3 - 0 - 1 :اعداد �
1030 - 3012 - 10301 - 103012 → 13 عدد �

2 گز�نه� 252

عدد: 99999
9 - 99 - 999 - 9999 - 99999 → 5 عدد اعداد مخفی:�

1 گز�نه� 253

عدد مورد نظر: 703000
اعداد مخفی موجود: 

7 - 0 - 3 - 70 - 30 - 703 - 300 - 7030 - 3000 - �
 70300 - 703000 → 11 عدد �

3 گز�نه� 254

عددهای مخفی عبارت‌اند از:
4 - 0 - 3 - 7 - 8 - 40 - 37 - 78 - 403 - 378 - �
4037 - 40378 → 12 عدد �

4 گز�نه� 255

اعداد مخفی عبارت‌اند از:
6 - 8 - 2 - 0 - 68 - 82 - 20 - 682 - 820 - 200 - �
6820 - 8200 - 68200 → 13 عدد �

1 گز�نه� 256

جمالزاده )1( - حال )1( - کامل )1( - ضرب‌المثل )1( - اصطلاحات )1( - 
دلایل )2( - استقبال )1(

مجموعاً: 8
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مجموعه کتاب‌های تیـزهوشـان
4 گز�نه� 257

 بدون )1( - داستان‌نویسی )2( - ایران )1( - عین )1( - داستان‌نویسی )2( - 
آشنایی )1( - آن )1( - نوشته )1( - ایرانی )1( - نوشته )1( - آن‌گونه )2( - 
 می‌نوشت )1( - زبان )1( - نیز )1( - آشنایی )1( - داستان )1( - انتقادی )1( - 

طنز )1( - عامیانه )1( 
مجموعاً: 22

4 گز�نه� 258

 بدون )1( - جمالزاده )1( - داستان )1( - جدید )2( - در )1( - داستان )1( - 
 داشت )1( - در )1( - خود )1( - در )1( - داشته )1( - باشد )1( - داستان )1( - 

انتقادی )1( - ساده )1( - دلایل )1( - شده )1( - مورد )1( - مردم )1(
مجموعاً: 20

3 گز�نه� 259

بدون شک - شیوه - آشنایی - داشت - نوشته - نوشته‌هایش - می‌نوشت - 
آشنایی - داشته - همیشه

مجموعاً: 11

4 گز�نه� 260

بدون - با - غرب - به - می‌بست - بهره - برای - مخاطب - زبان - باشد - 
ضرب‌المثل - به - کتاب - استقبال

مجموعاً: 14

1 گز�نه� 261

3 گز�نه� 262

3 گز�نه� 263

3 گز�نه� 264

1 گز�نه� 265

3 گز�نه� 266

1( 8 2 8 3 125× × − =( ) ماشین بالایی: ب , ماشین پایینی: ج�
2( 125 15 140+ = �

3 گز�نه� 267

1( 2 2 2 3 5× × − =( ) ماشین بالایی: ب , ماشین پایینی: ج�
2( 5 15 20+ = �

4 گز�نه� 268

1( 1 3 2 1× − = ماشین بالایی: الف , ماشین پایینی: ب�

2( 1 2 1 3 1× × − = −( ) �

1 گز�نه� 269

ماشین اول و دوم هر دو از نوع )الف( هستند. ماشین پایینی از نوع )ج( است.
1( 4 3 2 10× − = �	

 2( 10 3 2 28× − = �
3( 28 15 43+ = �

2 گز�نه� 270

× )ب( × − =( )2 3 ماشین بالایی )ب( و پایینی )ج( است.�

+ )ج( = ⇒ = − =15 30 30 15 15 �

× × − = ⇒ × × =( ) ( )2 3 15 2 18 �

⇒ × × = ⇒ × = ⇒ =2 18 9 3( ) �

پاسخنامه‏ی آزمون شماره‏ی »10«

2 گز�نه� 271

رمز × 5 ← 5 حرفی ← د ل د ر د

4 گز�نه� 272

رمز × 14 ← 14 حرف ← آ س م ا ن ش هـ ر آ ب ی ا س ت

4 گز�نه� 273

← 7 رمز یعنی واژه‌ای 7 حرفی تعداد رمز = تعداد حرف
← هذیان‌گو )7 حرف(

2 گز�نه� 274

← آفتاب‌پرست خسته )13 حرف( ← 13 رمز  تعداد رمز = تعداد حرف 

3 گز�نه� 275

← 17 حرف م ج م و ع ه ک ت ا ب هـ ا ی پ و ی ش
 ولی تعداد رمز موجود در گزینه 18تا است.

3 گز�نه� 276

 9 رمز ← ← 9 حرف  گزینه‌ی »1«: شب دراز است 
 11 رمز ← ← 11 حرف  گزینه‌ی »2«: و قلندر بیدار 
 11 رمز ← ← 11 حرف  گزینه‌ی »3«: آسوده باشید و 

 15 رمز ← ← 15 حرف  گزینه‌ی »4«: به آینده بیندیشید 

4 گز�نه� 277

← 8 رمز ← 8 حرف  صدوسیزده 

3 گز�نه� 278

← ی ک گزینه‌ی »1«: عددی دوحرفی مانند یک 
← مانند بیست‌ویک گزینه‌ی »2«: عددی هفت‌حرفی 

← مانند هشت گزینه‌ی »4«: عددی سه‌حرفی 

3 گز�نه� 279

← 11 حرف 1( سرزمین مادری 
← 9 حرف 2( ژاندارمری 
← 6 حرف 3( درختچه 

← 11 حرف 4( مراسم یادبود 
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